



РОССИЙСКИЙ ФУТБОЛЬНЫЙ СОЮЗ
МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
СОЮЗ ФЕДЕРАЦИЙ ФУТБОЛА
« СИБИРЬ »



Межрегиональная общественная
организация Союз федераций
футбола «Сибирь»
660055, г. Красноярск,
Пос. Технический, 17,
Телефоны: (391) 228-53-70, 223-16-20
e-mail: sffsibir@mail.ru сайт: www.sff-siberia.ru
Исх. № 130

р/с 40703810831280126001
ИНН 2466059564, БИК 040407627
к/с 30101810800000000627
КПП 246601001
Восточно-Сибирский банк
Сбербанка РФ г. Красноярск

Выписка из заседания экспертно-судейской комиссии МОО СФФ «Сибирь»

На заседании экспертно-судейской комиссии МОО СФФ «Сибирь» от 15.08.2023 года по факту обращения ФК «Темп» (Барнаул) были рассмотрены эпизоды, произошедшие в матче «Темп» - «Полимер» Чемпионата Сибирского федерального округа и Дальневосточного федерального округа по футболу среди мужчин «III дивизион» сезона 2023 г.

При просмотре видеофрагментов Экспертно-судейская комиссия считает:

- Судья ошибочно назначил штрафной удар в ворота команды «Темп» на 34 минуте матча. Решение ЭСК мотивировано тем, что рука футболиста «Темпа» находится в естественном положении и не увеличивает площадь тела. В связи с этим, комиссия подавляющим большинством голосов считает, что контакт руки и мяча не является наказуемым и арбитру следовало продолжить игру в данной игровой ситуации.
- Судья правильно не назначил 11-метровый удар в ворота команды «Полимер» на 60 минуте матча. Решение ЭСК мотивировано тем, контакт со стороны обороняющегося команды «Полимер» №12 с атакующим игроком команды «Темп» №13 в собственной штрафной площади в борьбе за мяч, по мнению подавляющего большинства членов комиссии, не является достаточным основанием для того, чтобы считать его наказуемым, и атакующий игрок явно преувеличивает последствия этого контакта, падая на газон неестественным образом. В связи с этим, комиссия считает, что имеет место быть нормальное единоборство, и поддерживает решение судьи продолжить игру в данной игровой ситуации.
- Помощник судьи 1 ошибочно не зафиксировал положение вне игры у игрока команды «Полимер» №3 на 65 минуте матча. Решение ЭСК мотивировано тем, что в момент последнего касания мяча партнером по команде (касания головы) игрок команды «Полимер» №3 находится ближе к воротам команды «Темп», чем предпоследний футболист обороны команды «Полимер». В связи с этим, комиссия единогласно считает, что ассистенту судьи следовало зафиксировать офсайд, а арбитру не засчитывать взятие ворот в данной игровой ситуации.
- Судья ошибочно не удалил игрока команды «Полимер» №23 за агрессивное поведение и ошибочно не вынес предупреждение игроку команды «Темп» №22 за неспортивное поведение на 79 минуте матча. Решение ЭСК мотивировано тем, что в ответ на движение ногой в сторону соперника футболистом команды «Темп» №22 и последующим контактом с ним, игрок команды «Полимер» №23 без наличия игры в мяч превышает необходимое усилие, совершая интенсивный захват ногами «ножницы». В связи с этим, комиссия большинством голосов считает, что действия игрока команды «Полимер» №23 угрожают безопасности соперника, в связи с чем судье следовало удалить его с поля за агрессивное поведение. В свою очередь, арбитру следовало футболиста команды «Темп» №22 за действия, спровоцировавшие реакцию соперника, наказать предупреждением за неспортивное поведение.

Председатель ЭСК МОО СФФ «Сибирь»

Б.С. Калюский